

5
2 ИЮЛЯ 1958 г., № 138 (4175)

Коротко об интересном

(По страницам газет)
ПЕРВАЯ ТУВИНСКАЯ
ОПЕРА

Четыре года назад в Ленинградскую консерваторию приехал из далекой Тувы Ростислав Кенденбиль. В приемной комиссии он показал несколько написанных им песен. Кенденбиль был принят на композиторское отделение музыкального училища при консерватории. На отчетных концертах исполнялись его произведения: массовые песни «Славим партию», «Мы за мир», «Песня тружеников», пьеса для скрипки с фортепиано.

В этом году Р. Кенденбиль заканчивает училище и возвратится в Туву. Для государственного экзамена он написал оперу «Чечен и Белекмаа» на темы тувинских народных сказок (либретто тувинского писателя Степана Сарыг-оола). Комиссия дала отличную оценку работе Р. Кенденбиля. «Чечен и Белекмаа» — первая национальная тувинская опера.